

27 января - это, самый главный праздник в жизни города. 66-летнюю годовщину полного освобождения

Ленинграда от фашистской блокады



...погибших никогда не забудем
этот подвиг останется в истории нашей страны и
города



Покуда необ сумрачное меркнет,
Товарищ, друг, прислушайся, поверь.
Клянусь тебе, клянусь, что мы
бессмертны,
Мы — смертью попирающие смерть



...Теперь ты понимаешь — почему нет Армии на
всей земле любимей, нет преданней ее народу
своему, великодушней и непобедимей!



Я клянусь так жить и так трудиться,
чтобы Родине цвести, цвести... Чтоб
вовек теперь ее границы никаким
врагам не перейти.



Вечная слава героям, павшим в
боях за свободу и независимость
нашей Родины!

